Statystyki pozycyjne (setect)

Memory limit: 64 MB Time limit: 1.00 s

Zrealizuj strukture danych, w ktérej bedg mozliwe nastepujace operacije:

* insert(z) - wstaw element z, o ile nie jest on jeszcze w strukturze,
* erase(x) - usun element z,
* select(k) - zwrd¢ k-ty co do wielkoSci element.

Za pomocg swojej struktury zasymuluj jej dziatanie dla przyktadowych operacji podanych na standardowym
wejsciu. Instrukcje beda zapisane w osobnych wierszach i oznaczajg odpowiednio:

* A x-insert(x)
* E x-erase(x)
* S k- select(k)

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna 7' oznaczajgca liczbe

zestawéw danych. Po tym nastepuje opis kazdego zestawu. Opis zestawu testowego sktada sie z serii

instrukcji zapisanych w osobnych wierszach zakonczonych instrukcjg K 0. Mozliwe instrukcje opisane sa
powyzej.

Wyjscie
Dla kazdego zestawu danych wypisz odpowiedzi do instrukcji zgodnie z ponizszymi zasadami:

» Dla kazdej instrukcji E x, jezeli element = nie nalezat w danym momencie do struktury, nalezy wypisa¢
jedno stowo brak.

 Dla kazdej instrukcji S k nalezy wypisa¢ wartos¢ k-tego elementu w strukturze, jesli takiego nie ma,
nalezy wypisac jedno stowo brak.

Ograniczenia
1 <T <10,0 <2< 1000000. Laczna liczba instrukeji we wszystkich zestawach testowych nie przekracza

500 000.

Przyktad
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